

# Vršovické divadlo MANA

Změna programu vyhrazena

Pokladna otevřena hodinu před představením

## Program od 10. IV. do 12. V. 2014

Adresa divadla: Moskevská 34, Husův sbor, Praha 10-Vršovice. Divadlo je do konce dubna přístupné z ulice Sportovní (vchod z boku budovy naproti Sokolu Vršovice). Od května bude zprovozněn hlavní vstup do divadla z rohu ulic Moskevská a Na Kovárně. Prodej a rezervace lístků na [www.webticket.cz](http://www.webticket.cz) nebo v kanceláři Famiho úřadu, ulice Moskevská 34. [www.vrsovickedivadlo.cz](http://www.vrsovickedivadlo.cz)

čtvrtek 10. duben	<b>ÚVOD DO NEŠTĚSTÍ</b>	19.00	Kulturní kniha amerického psychologa rakouského původu převedená do divadelní řeči ukáže, v kolika disciplínách aspirujete na nešťastníka a jak se v nich zdokonalit. Metody jsou to jednoduché, hojně užívané a člověku se dostane podrobného návodu, jak na to. Vše je odkoukáno z praxe a ověřeno. Inscenaci uvádí dramatická skupina Euroforia..
pátek 11. duben	<b>PŘÍBĚHY ZVONŮ II než odletí do Říma...</b>	19.00	Další komponovaný večer na téma zvonů a zvonářů. Příběhy, které sepsala Pavla Jungmanová, uslyšíte v přednesu Táni Fischerové a Josefa Somra. Hostem večera bude tentokrát zvonář Petr Rudolf Manoušek, duchovní slovo a dramaturgie večera David Frýdl, režie Olga Strusková. Zpívají Pražští pěvci pod vedením Stanislava Mistráka.
čtvrtek 17. duben	<b>VELIKONOČNÍ BIBLICKÁ VEČEŘE</b>	19.00	Stolování po židovském způsobu s hodem beránka a nekvašenými chleby. Přijďte prožít neopakovatelnou atmosféru biblického stolování s jednotlivými pokrmů inspirovanými Knihou knih. Večerem provází David Frýdl - farář v Husově sboru. Vstup volný. Akce se koná ve Studiu MANA.
středa 30. duben	<b>JAZZMANI V MANĚ</b>	19.00	K desátému výročí trvání jazzbandu Armina Reicha uslyšíte písně známé i neznámé v originálním jazzovém aranžmá.
pondělí 5. květen	<b>UBOHÝ CYRANO!</b>	19.00	Romantický příběh o lásce výjimečného muže - Cyrana z Bergeracu - ke krásné Roxaně, který dojmá diváky po celém světě už více než 100 let, a který nově přebásnil Pavel Kohout, uvádí Docela velké divadlo v režii Jurije Galina s Davidem Suchařípou v titulní roli.
pondělí 12. květen	<b>KLÁRA 3847 PŘÍLIŠ MNOHO HVĚZD</b>	19.00	Skutečný příběh dívky, vězněné v Osvětimi, jejíž boj o přežití a nezlomná vůle žít, zaujal režiséra Stevena Spielberga tak, že o ní nechal natočit dokument pro americké muzeum holocaustu, uvádí Docela velké divadlo. Titulní roli Kláry Brodové hraje její vnučka Lenka Lavičková.